

## Megállapodás

Mely létrejött, **Obec Drienovec, 044 01 Drienovec 368. IČO: 00324108, DIČ: 2021235909** mint rendezőszerv /Megrendelő/ és a fellépő művészek megbízásából a „**HUMORSZERVIZ** műsoriroda” /**RÁCZ 92' Bt, 2051 Biatorbágy, Gábor Áron utca 24.** (adószám: 24478427-2-13; cégjegyzékszám: 1306014407) /Megbízott/ között. A rendezőszerv az alábbiakban felsorolt hivatásos előadóművészek közreműködésével műsort rendez:

### ARADSZKY LÁSZLÓ

Az előadás pontos helyszíne: **Szlovákia, Somod (Drienovec) Kultúrház**

Az előadás időpontja: **2017. február 19-én (vasárnap) 14.30 óra**

Műsoridő: **40 perc**

A műsor összköltsége: **206.000.- Ft + 27 % ÁFA azaz 261.620.- Ft (útiköltséggel együtt)**

A fizetés módja: **helyszínen készpénzben, a fellépő művész saját számlája ellenében**

Technikai igények: **öltöző, színpad, min.: 2x800 W-os erősítő, hangfal, keverőpult CD lejátszó, 1 db állványos mikrofon, kontroll**

- Amennyiben a fellépést a közreműködők indokolt akadályoztatás (betegség, színházi elfoglaltság- Tv-felvétel, járhatatlan utak, műszaki meghibásodás, stb.) nem tudják biztosítani, úgy egy új időpontot jelölnek meg, vagy maguk helyett a rendezőszervvel történt egyeztetés alapján közösen elfogadott közreműködőről gondoskodnak. Ez esetben kártérítés nem követelhető. A műsor nem lehet bevételfüggő. A megrendelő aláírásával igazolja, hogy a bevételtől függetlenül rendelkezik a szerződés szerinti költségekkel.
- A műsort az előadás rögzített időpontja előtt 21 nappal mind két fél kölcsönösen, következmények nélkül lemondhatja.
- Amennyiben a rendezőszerv a műsort, az előadást megelőző 20 napon belül lemondja, köteles a "Megállapodás"-ban feltüntetett összeg 75%-át kifizetni. Amennyiben a lemondás a fellépést megelőző 8 napon belül történik, ez esetben, a megállapodásban feltüntetett teljes összeg fizetendő.
- Ha a műsor a szerződésben rögzített időponttól, a megrendelő, ill. a rendező hibájából 15 perccel nagyobb eltéréssel sem kezdődik el, vagy a műsor helyszínén 50 főnél kevesebb néző van, a fellépő művész dönthet az előadás elmaradása mellett. Ez esetben, a szerződésben feltüntetett összeg megilleti a fellépőt.
- Ezen „Megállapodást” fellépő művésztársaim megbízásából írom alá, így bármilyen probléma esetén minden művész saját személyében felelős a kötelezettség vállalásáért, illetve vitás esetekben a következményekért. Az esetlegesen felmerülő vitás esetekben kikötjük a Budai Központi Kerületi Bíróság illetékességét. A műsorokról videó vagy hangfelvétel csakis az illető művész előzetes hozzájárulásával lehetséges. Jelen megállapodásban igényelt technikai feltételekről, valamint a művészek fellépés előtti kultúrált elhelyezéséről a rendezőszervnek kell gondoskodnia. A technikai feltételek hiányossága, valamint szabadtéri előadásnál az időjárási körülmények (pl. vihar, eső, stb.) miatt elmaradt műsor esetén is a „Megállapodás”-ban rögzített teljes összeg kerül kifizetésre.
- Amennyiben a rendezvény valamilyen politikai illetve ideológiai célt szolgál, a megrendelő köteles erről a megbízottat /Humorszerviz Műsoriroda/ tájékoztatni a szerződés aláírása előtt. Ellenkező esetben a fellépő művész az előadást megtagadhatja. Ez esetben a jelen „Megállapodás”-ban rögzített teljes összeg kifizetésre kerül. A fellépés utáni jogdíj befizetése a Megrendelőt terheli.

Biatorbágy, 2017. 01. 03.

RÁCZ 92' BT.  
2051 Biatorbágy,  
Gábor Áron u. 24.  
Adószám: 24478427-2-13

a RÁCZ 92' Bt. részéről:

  
a MEGRENDELŐ részéről

**Kérjük, hogy a „Megállapodást” aláírva 3 napon belül visszaküldeni sziveskedjenek!**